



2019年5月15日,亚洲文明对话大会在北京隆重举行,中华人民共和国国家主席习近平出席大会并发表主旨演讲:“一切美好的事物都是相通的。人们对美好事物的向往,是任何力量都无法阻挡的。各种文明本没有冲突,只是要有欣赏所有文明之美的眼睛。”泸州老窖是我国浓香型白酒的发源地,也是中国白酒文明的引领者,过去的五月,泸州老窖“双品牌”、“三品系”、“五大战略单品”精耕市场、持续探索,在行业树立价值标杆的同时也点燃了中国白酒文明之光。

### 奋斗再出发 泸州老窖·国窖1573助力2018赣州经济年度人物评选活动圆满举行

5月9日,为期近4个月的泸州老窖·国窖1573“2018赣州经济年度人物”评选活动迎来隆重的颁奖盛典,十大年度经济人物等各项特别大奖在现场一一揭晓。泸州老窖·国窖1573冠名支持本次活动,见证赣南苏区的经济发展成就,助力赣州经济发展再上新台阶。

颁奖典礼结束后,“浓香国酒·赣州名仕之夜”名流晚宴雅致揭幕,历届赣州经济年度人物获奖者以及赣州当地优秀企业家代表盛装出席。泸州老窖·国窖1573以创新形式呈现的特调鸡尾酒,获得在场嘉宾一致好评。

### 雁塔祈福 盛世长安 泸州老窖·国窖1573雁塔定制酒点亮“博物馆之夜”

传承、创新,互鉴、共享。在第43个国际博物馆日到来之际,一场极具中华传统文化特色的“博物馆之夜”绽放十三朝古都西安。5月16日晚,以“雁塔祈福·盛世长安”为主题的2019博物馆之夜暨国窖1573定制酒发布盛典在西安博物院举行,泸州老窖·国窖1573携手西安博物院发布了国窖1573定制酒·雁塔祈福盛世长安,以穿越446年的芬芳致敬千年雁塔风姿,与世界文化遗产、中华文化瑰宝交融对话,共同演绎和传播浓香国酒与中华传统文化的永恒魅力。

公司监事会主席伍勤,泸州老窖博物馆馆长杨辰等出席盛典现场,与来自各地的文博专家、文创精英、媒体界人士、博物馆志愿者共300余位嘉宾齐聚小雁塔下,共品浓香美酒,共襄博物馆之夜。



公司监事会主席伍勤发表讲话

### 国窖1573杯·2019全国国窖荟会员羽毛球挑战赛「郑州揭幕站」圆满落幕



2019全国国窖荟会员羽毛球挑战赛郑州站合影

27城荣耀,势起中原。5月19日,国窖1573杯·2019全国国窖荟会员羽毛球挑战赛郑州站于四季同达生态园·郑州国窖荟会员羽毛球健身馆激情开赛。作为2019全国国窖荟会员羽毛球挑战赛的揭幕赛事,本次活动共吸引了30余名国窖1573核心消费者参与,畅享浓香国酒带来的运动与品味之趣。

从联袂WCGC掀起高球盛事到携手世界杯传播中国白酒文化,再到牵手澳网聚焦世界目光,国窖1573不断创新,与足球、高尔夫、网球、羽毛球等绿色运动相结合,用体育运动的形式让品牌进一步融入消费者的生活,传递浓香国酒所倡导的积极向上的生活态度和挑战自我的拼搏精神,让世界品味中国。

### “马”上盛宴精彩来袭 泸州老窖·国窖1573携手2019成都国际马术嘉年华优雅启幕!



成都国际马术嘉年华活动现场

5月24日,泸州老窖·国窖1573携手成都国际马术嘉年华在成都世纪城新国际会展中心为现场观众奉上了一场精彩的“马”上盛宴。

本次成都国际马术嘉年华由“2019浪琴表国际马联(FEI)场地障碍世界杯中国联赛-成都站”、“2019中国西部国际马术马业发展论坛”、“马术时尚生活方式展”三大板块构成,是国内首个将国际马联星级赛事、国际马术论坛、马术生活展完美结合的马术综合盛会。

国窖1573作为2019成都国际马术嘉年华官方战略合作伙伴、官方唯一指定用酒和本次大赛唯一可单场冠名赛事的合作方,携手赛事方联合打造了“泸州老窖·国窖1573杯120cm速度与技巧赛”和“泸州老窖·国窖1573杯120cm自由路线赛”,呈现最精彩的马术赛事。

马术运动,代表着“勇敢、拼搏、优雅、时尚”,骑手与马匹的通力合作完美演绎人类奋勇拼搏、与自然和谐共生的精神内核,这与国窖1573一直以来所要传递的精神不谋而合——在坚守和传承的基础上,打造行业一流的超高端白酒品牌。

### 百年泸州老窖窖龄酒跨界“戈壁赛” 重走玄奘之路,礼敬时代精英



百年泸州老窖窖龄酒跨界“戈壁赛”,亮相烽火月光夜

5月5日晚,2019年首站百年泸州老窖窖龄酒精英俱乐部之夜活动正式开启,百年泸州老窖窖龄酒携手北京行知探索文化发展集团股份有限公司、商学院西南戈友联盟和戈们汇,在甘肃敦煌举办了烽火月光夜——第十四届玄奘之路商学院戈壁挑战赛精英汇暨庆功宴,800余名各界精英把酒言欢,共享精英佳酿、品味精英精神,为这次历时四天三夜的荣耀之旅画上了圆满句号。

“理想、行动、坚持、超越”,这不仅是历届戈壁挑战赛所有参与者的真实写照,也是百年泸州老窖窖龄酒所推崇的精英精神的集中体现。戈壁挑战赛让参赛者在苍茫天地间思考时间的意义,找寻超越自我的巨大动力。这一点也与百年泸州老窖窖龄酒坚守的“窖龄老,酒才好”理念高度契合:只有历经时间磨砺,方能成就不凡精英人生。